

Press and Publication



NSRIT
AUTONOMOUS

**CURTAIN RAISER EVENT
IIC 6.0**

After the midday repast, the Institute Innovation Council ceremoniously inaugurated the IIC 6.0, bringing together the entire cadre of IIC members to divulge the strategic blueprint for the first quarter's initiatives. **Dr. S. Sambhu Prasad**, the esteemed Principal, was joined by a cohort of students, along with faculty in-charges of the council, in this momentous event.

Visakhapatnam | www.nsr.it.edu.in



POSTAL LIC.No.VSP/259/2022-24

జర్నలిస్ట్ పవర్

JOURNALIST POWER
24x7 NEWS CHANNEL
APTEL 201878404

ఇనిస్టిట్యూట్ ఇనోవేషన్ కౌన్సిల్ 6.0 పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

జర్నలిస్ట్ పవర్ - ఆనందపురం: నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఆనందపురం నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో ఐఐసీ 6.0 సదస్సులో ఈరోజు కాలేజీ యాజమాన్యం విద్యార్థులు కలిసి పోస్టర్ లాంచింగ్ చేయడం జరిగింది ఈ సదస్సు గురించి ఐఐసీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జె రాజా మురుగదాస్ గారు మాట్లాడుతూ పిల్లల్లో ఏదైనా ఒక స్టార్టప్ కంపెనీ, సరికొత్త ఆలోచన విధానాన్ని, డిజైన్ థింకింగ్ ఇంకా సరికొత్త ఐడియాల్ని పెంపొందిస్తూ స్టూడెంట్స్ ని ఉన్నతమైన స్థాయికి తీసుకువెళ్లాలని వారందరికీ ఒక మంచి భవిష్యత్తుని కలిగించాలని కాలేజీ యాజమాన్యం వారందరికీ సహకరిస్తోందని వారి ఆలోచన విధానాల్ని మరింత అభివృద్ధి దిశగా మారుస్తుందని తెలిపారు.



కార్యక్రమంలో ఏఐసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సూర్యనారాయణ కన్నెనియర్ డాక్టర్ నవీన్ ప్రిన్సిపాల్ శంభు ప్రసాద్ గారు తదితర ఫ్యాకల్టీ సభ్యులు స్టూడెంట్స్ పాల్గొన్నారు.



RNI No: APTEL/2009/28814

పెన్ పవర్

తెలుగు దినపత్రిక సంచలన వార్తా పత్రిక

ఎన్.ఎస్.ఆర్.ఐ ఇనోవేషన్ కౌన్సిల్ 6.0 పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



పెన్ పవర్ టిమింగ్ 14 :- ఆనందపురం నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో ఐఐసీ 6.0 సదస్సులో భాగంగా కాలేజీ యాజమాన్యం విద్యార్థులు కలిసి పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐఐసీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జె రాజా మురుగదాస్ మాట్లాడుతూ పిల్లల్లో ఏదైనా ఒక స్టార్టప్ కంపెనీ, సరికొత్త ఆలోచన విధానాన్ని, డిజైన్ థింకింగ్ ఇంకా సరికొత్త ఆలోచనలు పెంపొందిస్తూ విద్యార్థులను ఉన్నతమైన స్థాయికి తీసుకు వెళ్లాలని వారందరికీ ఒక మంచి భవిష్యత్తుని కలిగించాలని కాలేజీ యాజమాన్యం వారందరికీ సహకరిస్తోందని వారి ఆలోచన విధానాల్ని మరింత అభివృద్ధి దిశగా మారుస్తుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏఐసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సూర్యనారాయణ కన్నెనియర్ డాక్టర్ నవీన్ ప్రిన్సిపాల్ శంభు ప్రసాద్ గారు తదితర ఫ్యాకల్టీ సభ్యులు స్టూడెంట్స్ పాల్గొన్నారు.

మాల్టింగ్ గంకల అంటూ హాల్లం వ్యక్తం చెసారు.

ఇనిస్టిట్యూట్ ఇనోవేషన్ కౌన్సిల్ 6.0 పోస్టర్ లంచ్.



(విశాఖపట్నం డి డి స్కూస్) నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఆనందపురం. నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో ఐఐసీ 6.0 సదస్సులో ఈరోజు కాలేజీ యాజమాన్యం విద్యార్థులు కలిసి పోస్టర్ లాంచింగ్ చేయడం జరిగింది ఈ సదస్సు గురించి ఐఐసీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జె రాజా మురుగదాస్ గారు మాట్లాడుతూ పిల్లల్లో ఏదైనా ఒక స్టార్టప్ కంపెనీ, సరికొత్త ఆలోచన విధానాన్ని, డిజైన్ థింకింగ్ ఇంకా సరికొత్త ఐడియాల్ని పెంపొందిస్తూ స్టూడెంట్స్ ని ఉన్నతమైన స్థాయికి తీసుకువెళ్లాలని వారందరికీ ఒక మంచి భవిష్యత్తుని కలిగించాలని కాలేజీ యాజమాన్యం వారందరికీ సహకరి స్తోందని వారి ఆలోచన విధానాల్ని మరింత అభివృద్ధి దిశగా మారుస్తుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏఐసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సూర్యనారాయణ కన్నెనియర్ డాక్టర్ నవీన్ ప్రిన్సిపాల్ శంభు ప్రసాద్ తదితర ఫ్యాకల్టీ సభ్యులు స్టూడెంట్స్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయ సంచలన దినపత్రిక శ్రీకారం

ఇనిస్టిట్యూట్ ఇనోవేషన్ కౌన్సిల్ 6.0 పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

శ్రీకారం - ఆనందపురం: నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఆనందపురం నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో ఐఐసీ 6.0 సదస్సులో ఈరోజు కాలేజీ యాజమాన్యం విద్యార్థులు కలిసి పోస్టర్ లాంచింగ్ చేయడం జరిగింది ఈ సదస్సు గురించి ఐఐసీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జె రాజా మురుగదాస్ గారు మాట్లాడుతూ పిల్లల్లో ఏదైనా ఒక స్టార్టప్ కంపెనీ, సరికొత్త ఆలోచన విధానాన్ని, డిజైన్ థింకింగ్ ఇంకా సరికొత్త ఐడియాల్ని పెంపొందిస్తూ స్టూడెంట్స్ ని ఉన్నతమైన స్థాయికి తీసుకువెళ్లాలని వారందరికీ ఒక మంచి భవిష్యత్తుని కలిగించాలని కాలేజీ యాజమాన్యం వారందరికీ సహకరిస్తోందని వారి ఆలోచన విధానాల్ని మరింత అభివృద్ధి దిశగా మారుస్తుందని తెలిపారు.



కార్యక్రమంలో ఏఐసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సూర్యనారాయణ కన్నెనియర్ డాక్టర్ నవీన్ ప్రిన్సిపాల్ శంభు ప్రసాద్ గారు తదితర ఫ్యాకల్టీ సభ్యులు స్టూడెంట్స్ పాల్గొన్నారు

NSRIT ఇన్స్టిట్యూట్ ఇన్నోవేషన్ క్యాంపస్

96మీడియా ఆనందపురం:- నోయిడాలోని ఆన్లైన్ ట్రబుల్ షూటర్స్ వ్యవస్థాపకుడు మరియు CEO Mr.H.Singhla ద్వారా గిఫ్టింగ్ పరిశ్రమలో ఎంటర్పెన్యూరీషిప్లో ఇన్నోవేషన్ అనే అంశంపై ఇన్నోవేషన్ టాక్ను నిర్వహించింది మరియు గిఫ్టింగ్ పరిశ్రమలో నాలెడ్జ్, స్కిల్సెట్, ఎంటర్పెన్యూరీషిప్ మరియు సవాళ్లపై సంక్షిప్త పరిచయాన్ని అందించింది. పోటీ ప్రపంచంలో అధిగమించేందుకు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డా.ఎస్.ఎస్.ప్రసాద్, డైరెక్టర్ డా.జె.ఆర్. మురగదాస్, ఐఐసీ వైస్ చైసెడెంట్ మరియు కన్వీనర్ డా.ఎన్.సూర్యనారాయణ, డా.పి.ఎన్.ఇ.నవీన్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సుమారు 90 మంది విద్యార్థులు మరియు 32 మంది అధ్యాపకులు హాజరయ్యారు.

NSRIT ఇన్స్టిట్యూట్ ఇన్నోవేషన్ క్యాంపస్
(డి.డి హ్యూస్)

ఆనందపురం) నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఆనందపురం, నోయిడాలోని ఆన్లైన్ ట్రబుల్ షూటర్స్ వ్యవస్థాపకుడు మరియు CEO Mr.H.Singhla ద్వారా గిఫ్టింగ్ పరిశ్రమలో ఎంటర్పెన్యూరీషిప్లో ఇన్నోవేషన్ అనే అంశంపై ఇన్నోవేషన్ టాక్ను నిర్వహించింది మరియు గిఫ్టింగ్ పరిశ్రమలో నాలెడ్జ్, స్కిల్సెట్, ఎంటర్పెన్యూరీషిప్ మరియు సవాళ్లపై సంక్షిప్త పరిచయాన్ని అందించింది. పోటీ ప్రపంచంలో అధిగమించేందుకు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డా.ఎస్.ఎస్.ప్రసాద్, డైరెక్టర్ డా.జె.ఆర్. మురగదాస్, ఐఐసీ వైస్ చైసెడెంట్ మరియు కన్వీనర్ డా.ఎన్.సూర్యనారాయణ మరియు డా.పి.ఎన్.ఇ.నవీన్ ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు మరియు సుమారు 90 మంది విద్యార్థులు మరియు 32 మంది అధ్యాపకులు ప్రసంగానికి హాజరయ్యారు.



RNI No: APTEL/2009/28814

పెన్ షాట్

తెలుగు దినపత్రిక సంచలన వార్తా పత్రిక

ఎన్ఎస్ఆర్ఐటి ఇన్స్టిట్యూట్ ఇన్నోవేషన్ క్యాంపస్



ఆనందపురం పెన్ షాట్ బ్యూరో అక్షరబద్ధ పరిచయాన్ని అందించింది. పోటీ ప్రపంచంలో అధిగమించేందుకు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డా.ఎస్.ఎస్.ప్రసాద్, డైరెక్టర్ డా.జె.ఆర్. మురగదాస్, ఐఐసీ వైస్ చైసెడెంట్ మరియు కన్వీనర్ డా.ఎన్.సూర్యనారాయణ, డా.పి.ఎన్. ఇ.నవీన్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. గిఫ్టింగ్ పరిశ్రమలో నాలెడ్జ్, స్కిల్సెట్, ఎంటర్పెన్యూరీషిప్ మరియు సవాళ్లపై సంక్షిప్త మంది అధ్యాపకులు హాజరయ్యారు.

శనివారం 04-11-2023



(డి.డి న్యూస్ విశాఖపట్నం) ఆనందపురం గంభీరం లో గల ఇస్కాన్ వారి అక్షయపాత్ర ఫౌండేషన్ లో యంగ్ ఎంటర్ప్రైసుర్స్ జన జాగృతి యాత్ర లో భాగంగా అక్షయపాత్ర లో ఎన్ ఎస్ ఆర్ ఐటి విద్యార్థులు వివిధ సేవ కార్యక్రమాలలో పాలుపంచుకున్నారు దీనికి ఎంతో సపోర్ట్ చేసిన అక్షయ పాత్ర ప్రతినిధి శ్యామ్ మాధవ దాసని, సెంటర్ ఫర్ అకాడమిక్ ఎక్సెల్సెన్స్ హెడ్ అండ్ ఇన్స్టిట్యూషన్ ఇన్నోవేషన్ కౌన్సిల్ కన్వీనర్ పి . ఎన్ . ఈ . నవీన్ , ఎన్. ఎస్.ఎస్ . హరగోపాల్ టీమ్ లను కాలేజ్ సెక్రెటరీ ఎన్ . ప్రసాద రాజు , ప్రిన్సిపల్ . ఎస్ . శంభూ ప్రసాద్ , డైరెక్టర్ . జె . రాజా మురుగదాస్ లు ఎంతో అభినందించారు సేవ కార్యక్రమములు అనంతరం విద్యార్థులకు, కాలేజ్ కి ప్రశంసా పాత్రలు అందజేశారు.





Home > సామాజికం > ఎన్.ఎస్.ఆర్.ఐ.టి లో పలు అంశాలుపై వర్క్ షాప్

ఎన్.ఎస్.ఆర్.ఐ.టి లో పలు అంశాలుపై వర్క్ షాప్

by VENIKAT PILLA | 08/11/2023



96మీడియా, భీమిలి:- నడింపల్లి సత్యనారాయణ రాజు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆండ్ టెక్నాలజీలో ఐఐసీ 6.0 సదస్సులో భాగంగా ప్రాబ్లమ్ సాల్వింగ్ స్కీల్స్, ఎంపవర్ ఫియరెస్ కోడర్స్ పై దృష్టి సారించడం ఒక రోజు వర్క్ షాప్ నిర్వహించడం పట్ల ఎన్ ఎస్ ఆర్ ఐటీ సంతోషం వ్యక్తం చేసింది. విద్యార్థులలో ఉత్సాహాన్ని గుంపిన ఎన్వోన్స్ 42 వ్యవస్థాపకురాలు రోహిణి కుమార్ బర్లాకు మా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అతని సెషన్ నిజంగా అద్భుతమైనది, వర్క్ షాప్ నుండి విలువైన అంతర్వస్తులను పొందిన 700 మందికి పైగా విద్యార్థులపై శాశ్వత ప్రభావాన్ని చూపింది. స్టూడెంట్స్ ని ఉన్నతమైన స్థాయికి తీసుకువెళ్లాలని వారందరికీ ఒక మంచి భవిష్యత్తుని కలిగించాలని కాలేజీ యాజమాన్యం వారందరికీ సహకరిస్తోందని వారి ఆలోచన విధానాల్ని మరింత అభివృద్ధి బిశగా మారుస్తుందని తెలిపారు. సెంటర్ ఫర్ అకాడమిక్ ఎక్సెల్లెన్స్ హెడ్ ఆండ్ ఇన్స్టిట్యూషన్ ఇన్స్పీవేషన్ కౌన్సిల్ కన్వీనర్ Dr. పి . ఎన్ . ఈ . నవీన్ , ఆర్గనైజర్ ప్రశాంతి,రామ మూర్తి, కాలేజ్ సెక్రెటరీ Dr. ఎన్ . ప్రసాద రాజు , ప్రిన్సిపల్ Dr. ఎస్ . శంభూ ప్రసాద్, డైరెక్టర్ Dr. టి . రాజు మురుగదాస్ లు ఎంతో అభినందించారు.